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Засідання Комітету підприємців 
легкої промисловості при ТПП України

14 лютого 2002 р. у Києві відбулось засідання 
Комітету підприємців легкої промисловості 
при ТПП України, на якому з доповіддю 
«Перспективи та  наслідки вступу України 
до СОТ для легкої промисловості України.
Використання антидемпінгових 
та  спеціальних заходів 
щодо внутрішнього ринку» 
виступив Олександр Б0Р0ДИНЯ, 
заступник начальника Управління 
легкої промисловості Мінпромполітики України, 

голова Комітету.

Члени Комітету висловили свої думки 

щодо розглядуваного питання.

Міркування науковців Українського науково-дослідного інституту 
з переробки штучних та  синтетичних волокон (AT УкрНДІПВ) 
щодо деяких проблем легкої промисловості у зв'язку із вступом України 
до Світової організації торгівлі —  далі.

НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Г.І.РУКАВЦЕВ, О.М.САВЕЛЬЄВА, кандидати технічних наук, Л.А.ДМИТРЕНКО
(Український науково-дослідний інститут з переробки штучних та синтетичних волокон — AT УкрНДІПВ)

Деякі проблеми легкої промисловості 
у зв'язку із вступом України до Світової організації торгівлі
Some problems of light industry in conection with entry of Ukraine in World Trade Organisation.

Згідно з Указом Президента від 05.09.2001р. 
№ 797 «Про додаткові заходи щодо прискорення 
вступу України до Світової організації торгівлі» 
до жовтня 2002 р. мають бути завершені двосто
ронні переговори з питань доступу до ринків 
товарів і послуг з делегаціями держав— членів 
Робочої групи з розгляду заявки нашої держави 
щодо цього вступу. На той час слід завершити ро
боту з гармонізації національного законодавства 
з вимогами та нормами системи угод Світової 
організації торгівлі (СОТ).

Цій проблемі було присвячено галузеву науко- 
во-практичну конференцію «Легка промисловість 
на шляху до СОТ. Проблеми т а  перспективи» (гру
день 2001 p., Київський національний університет 
технологій та  дизайну). На ній розглянуто загаль- 
ногалузеві питання —  інвестиційні, кредитні, подат
кові, митні, законодавчого захисту вітчизняного ви
робника. Проте учасники конференції не торкнулися

питань, що стануть перед кожним конкретним вироб
ником, який захоче вийти зі своєю продукцією на 
ринки інших держав, і, насамперед держав £вро- 
пейського Союзу (ЄС), до якого країна теж прагне 
увійти. Хоча частина підприємств легкої промисло
вості вже має деякий досвід виготовлення продукції 
на експорт, проте цей досвід часто базується на ви
готовленні продукції з давальницької сировини, без 
самостійних маркетингових досліджень зарубіжних 
ринків, без маркування цієї продукції своїми 
реквізитами походження (держава, виробник), 
на експортуванні її іноземними посередниками то
що, тому для вітчизняного виробника найсуттєвішими 
питаннями, на наш погляд є:
1. Я к і в СОТ діють правила щодо продукції 

легкої промисловості, і, насамперед, 
відносно текстилю та одягу?

2. Яку продукцію, з погляду на ї ї  якість та безпеку, 
бажає одержувати іноземний, і, насамперед, 
європейський споживач?

Обговорено й затверджено план роботи 
Комітету на перше півріччя 2002 р.

Так, у травні передбачено розглянути 
питання «Діяльність українських 
виробників легкої промисловості 
з метою просування 
на ринки розвинутих країн» та провести 
презентацію шкіряно-взутєвої 
промисловості України під час роботи 
міжнародної виставки LINEAPELLE 
(Болонья, Італія).
У червні на порядку денному «Питання 
вдосконалення систем обліку продукції 
з використанням сучасних технологій».

Контактний телефон: (044) 246-33-57

3. Яким чином виробник цієї продукції має доводити
ї ї  якість і  безпечність згідно з міжнародними нормами? 

Коротко зупинимося на кожному з цих запитань.
Стосовно першого запитання розповсюджені 

та дискусійні на різних суспільних рівнях побою
вання, пов'язані з вступом України до СОТ, щодо 
можливого нерегульованого імпорту іноземної 
продукції (конкурентноспроможнішої, насампе
ред за ціною, і не завжди за якістю), що за низкою 
причин (податкових, митних, кредитних тощо) мо
же призвести до скорочення випуску вітчизняної 
продукції і пов'язаною з цим зайнятості населен
ня. Щоб такі побоювання не стали основою для 
протистояння вступу до СОТ, доцільно звернутися 
до докуменгів цієї організації.

Генеральна Угода по тарифах і торгівлі ( ГАТТ) 
1994 р. [1] включає «Угоду по текстильних виробах 
і одягу» (надалі —  Угода 1994), що, як у ній вказа
но, має за мету створення комерційно значущих 
торговельних можливостей для нових постачаль
ників у галузі торгівлі цими виробами і сприяння 
поліпшенню умов експортних поставок з найменш 
розвинених країн-членів СОТ. Угода охоплює текс
тильні вироби і одяг всієї номенклатури гармонізо
ваної системи (ГС) опису та кодування товарів груп 
50— 63 та аналогічні вироби з деяких груп ЗО— 49 
та 64— 96, які збігаються з такими ж групами 
Української класифікації товарів зовнішньоеко
номічної діяльності.
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